

Szentségekhez járulás templomunkban 2017-ben

Szeretettel köszöntöm híveimet, különösen azokat, akik templomunk jubileumi évében járulnak először szentségekhez. A Jóisten áldása kísérje életüket és adjon erőt ahhoz, hogy végig tudjanak menni azon az úton, amelyre a szentségek felvételével rálépnek.

A továbbiakban a kereszteléssel, elsőáldozással, bérmálkozással kapcsolatos időpontokról és egyéb tudnivalókról nyújtunk tájékoztatást.

Keresztség szentsége

A Szentlélek –templomban minden évben húsvét vigíliáján, Nagyszombaton kerül sor a felnőttek, az óvodás és iskoláskorúak keresztelésére.

Ebben az évben **Nagyszombat április 15-re esik.**

A keresztelendők próbája e napon **8.30-kor** kezdődik. Az ünnepi szertartás a körmenettel 18.00-kor lesz.

Elsőáldozás

A plébániánkhöz tartozó két iskola, az Arany János és a Kovács Margit Közoktatási Központ harmadikas tanulóinak elsőáldozására

2017. május 28-án vasárnap, a 8.30-kor kezdődő szentmisén kerül sor.

Az elsőáldozást **három alkalommal** külön felkészítés előzi meg **templomunkban**, melyet Benkovich Ferenc atya tart.

Időpontjai: május 8. hétfő, 17.00-17.45-ig

május 15. hétfő, 17.00-17.45-ig

május 22. hétfő, 17.00-17.45-ig

Az elsőáldozás ministráns ruhában történik, melyet a gyermekek az utolsó előkészítőn kapnak kézhez.

Viselet a ministráns ruha alatt:- lányoknak ünnepi ruha, fehér harisnyanadrág, fehér cipő. Fiúknak: fekete nadrág, fehér ing, ünnepi cipő.

Az első szentgyónásra és az elsőáldozási szentmise próbájára **2017. május 26-án, pénteken 16.00-kor** kerül sor a Szentlélek- templomban. Az elsőáldozásról fényképek és DVD felvétel is készül, melynek rendelési módjáról és költségeiről később adunk tájékoztatást.

A szentmise és az azt követő reggeli várhatóan 10.00-ig tart.

A kedves szülőket az előkészítőt megelőzően levél útján is értesítjük a legfontosabb tudnivalókról.

Bérmálkozás

Az Apor iskola, a Kovács Margit Közoktatási Központ, az Arany iskola nyolcadikosainak és a felnőttek bérmálkozása

2017. június 6-án, szombaton 16.00-kor lesz.